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P
   : R تحديد -1-1/

  : للقوتين نفس الشدة أيإذن تاثير المستوى  الوزن و  في توازن تحت تاثير قوتين (S) الجسم لدينا
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  : ادلة  نص مبدا التاثيرات المتب-2-1
، آما أن المائع يخضع إلى قوة يطبقها عليه )قوة رأسية(إلى دافعة أرخميدس ) سائل أو غاز(يخضع جسم مغمور في مائع 

ور   الجسم المغم
  :  تمثيل القوتين -3-1
 :  بحيث  قوة  على المستو(S)يطبق الجسم و القوة (S) على الجسم طبق المستوىي

   .F=R=2N لهما نفس الاتجاه ومنحيان متعاآسان ونفس الشدة و 
FF πR( ) πى 

R
  

  
  
    :(S) جرد القوى المطبقة على -2/1-2
P  :  الوزن -

T 1  ) : 1( تاثير الخيط -

R   :  تاثير المستوى المائل -
  :  انشاء الخط المضلعي -2-2

  :  التالي الشكل على المغلق نرسم الخط المضلعي (S) منحى واتجاه القوى المطبقة على انطلاقا من
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2    T تحديد -3-2
  
  

  
Δ  :  نكتب ن بالنسبة للمحوربتطبيق مبرهنة العزوم على البكرة في حالة تواز
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  : وحسب المنحى الموجب المحدد في الشكل نجد 
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Tمهملة فإن جميع نقطه لها نفس التوتر أ) 1(ن آتلة الخيط أوبما  T    ي
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